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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2015. augusztus 26-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk  polgármester   

Ádám Kálmánné  képviselő 

Boldizsár András  képviselő 

Forgó Gábor   képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő 

Hallai Tibor         képviselő 

Kaldenekker Zoltán     képviselő   

Szabó Sándor               képviselő  (8 fő)                                       

 

Igazoltan távol:          Csertő Attila   képviselő   (1 fő) 

   

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

Vincze Miklós  jegyző    

Verosztáné Csorba Mónika  aljegyző                                    

Halcsikné Szabó Ágnes        pénzügyi irodavezető 

Kürtösi Balázs   műszaki ügyintéző 

Ferencz Péter      ügyvezető  Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                                                  Kábelkommunikációs Kft.  

       

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen 

van.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta 7. napirendi pontként felvenni és tárgyalni a 

„Virágos Kereki Porta környezetszépítő verseny elbírálása” előterjesztést, továbbá 8. 

napirendi pontként felvenni és tárgyalni a „Gépjármű beszerzés” előterjesztést. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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102/2015.  (VIII. 26.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2015. augusztus 26-án megtartott  

képviselő-testület rendkívüli ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. augusztus 26-i rendkívüli 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 
Közérdekű bejelentések 

 

1. Tuska János termőföld haszonbérleti szerződés 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Művelődési ház nagyterme parketta javítása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A Térségi tejfeldolgozó kisüzem hasznosításával kapcsolatos fejlesztés megvalósítása 

(osztott anyag) 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. A Térségi tejfeldolgozó kisüzem bérbeadása érdekében megkötött bérleti szerződés 

módosítása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Kereken-Pálya Kft. közbiztonságot szolgáló üzemanyag támogatásának elfogadása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Beszámoló a Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

2014/2015. évi munkájáról 

Előadó: Gyurkovics Balázsné intézményvezető 

 

7. Virágos Kereki Porta környezetszépítő verseny elbírálása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Gépjármű beszerzés 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester 

 

9. Egyebek 

 

 

Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

Határidő:      azonnal 

 

 

Közérdekű bejelentés 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, szeretné megköszönni a 2015. augusztus 19-én 

megtartott ünnepi képviselő-testületi ülés és az azt követő arató fesztivál megrendezésében és 

lebonyolításában részt vevő kollegáknak és a szervezőknek Ádám Kálmánnénak és Boldizsár 

Andrásnak, a felvonulóknak, továbbá a Városgazdasági Nonprofit Kft. és hivatal és a 
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művelődési ház munkatársainak a munkáját. Mindkét esetben nagyon szép rendezvényt 

valósítottak meg.  

 

 

1. Napirend tárgyalása 

          Tárgy:     Tuska János termőföld haszonbérleti szerződés 

Előadó:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, örül a szerződés meghosszabbításának, azóta van 

rend és fegyelem a Csordajárásban amióta a Tuska János bérli a területet. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta 2 évre meghosszabbítani a bérleti szerződést. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

103/2015  (VIII. 26.) sz. Kth. 

Tuska János termőföld haszonbérleti szerződése 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő testülete a 

Csordajárás 0184/4 helyrajzi számú, legelő művelési ágú terület 

1/1 részre és a 0201/3 helyrajzi számú legelő művelési ágú  

terület 1/1 részre vonatkozó  bérleti szerződést Tuska János 

kérelmére meghosszabbítja 2 évvel 2017. augusztus 31. napjáig, 

a bérleti díjat változatlan feltételek mellett, a tényleges 

földhasználatra eső mindenkori földalapú támogatás összegéért. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó 

haszonbérleti szerződés módosításának aláírására. 

      

  Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

      Határidő: azonnal 
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2. Napirend tárgyalása 

          Tárgy:    Művelődési ház nagyterme parketta javítása   
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, sajnos elkerülhetetlen, hogy újra ne nyúljunk a 

parkettához. Végleges megoldással kellene véget vetni a folytonos javítgatásoknak. Két 

megoldás közül kellene dönteni a Képviselő-testületnek. Az első megoldás az lenne, ha a 

nagyterem hidegburkolatot kapna. Előnye: kevésbé érzékeny a talajpárára, könnyen 

takarítható. Hátránya, hogy hideghatás, és nagyon síkos a felülete. Ennek költsége bruttó 

2.772.000 Ft lenne. A második megoldás vízszigetelt aljzat kiépítése lenne és erre kerülne 

vissza a meglévő parketta. Előnye, hogy nagyon esztétikus, hátránya, viszont az, hogy a 

kivitelezés ideje három hónapra tehető és az új aljzat miatt a jelenlegi szinttől 60 mm-el 

magasabb lesz, ami a kijáratoknál problémát jelent. Ennek költsége 3.253.573 Ft. Többek 

részéről felmerült, hogy 660.000 Ft. újra lerakási költséget lényegesen csökkenteni kellene, a 

felelősség megosztásaként. Ennek figyelembe vételével javasolja, hogy 330.000 Ft-ban 

fogadják el a munkadíj igényt. Az önkormányzat áll minden szükséges anyagot. Javasolta a 

parketta megtartását, mert ennek a helyiségnek megadja a patináját.  

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, műszakilag ő is utána nézett. A problémát az jelenti, hogy 

Kerekegyházán parkettázás előtt az aljzatbetont senki sem vizsgálta be, mert akkor rögtön 

kiderült volna, hogy az aljzatbeton nedvességtartalma magas. Javasolta,  a Jova Kft. Kunadacs 

megkeresését, akik a betonra egy vízzáró réteget húznak 1-2 cm vastagságban. Felcsiszolás 

után tükör sima réteget kap a felület és a szintemelkedés nem olyan jelentős. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy garanciát is tudnak-e vállalni. 

Megkérdezte, hogy mennyi lenne az anyagköltség.  Elmondta, a parketta lerakásakor mérték a 

páratartalmat, de akkor az nem volt kirívó. 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, költséget nem tud mondani ez egy korszerű anyag. 

Javasolta, kérjenek árajánlatot és annak függvényében döntsön a Képviselő-testület. 

 

Hallai Tibor képviselő elmondta, maga részéről a hidegburkolatot  javasolja megvalósítani. 

Szerinte időálló és az igénybevételt is jobban bírja. Nagyobb termekben, ahol sok ember 

megfordul parketta nem szokott lenni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a jó minőségű csúszásgátló hidegburkolat 

esztétikailag sem olyan szép mint a parketta. Ha nem csúszásgátló burkolatot teszünk le, 

akkor jégpályát alakítunk ki, ami nagyon balesetveszélyes. A Művelődési Házat nem lehet 

egy speciális rendezvényteremhez hasonlítani, hiszen itt sokkal több célú az igénybevétel: a 

táncpróbák sorozata, ünnepségek vannak folyamatosan, és a bálok használatakor a síkos 

burkolat problémát jelenthet.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, a funkciók és a biztonság figyelembevételével kell 

a burkolatot kialakítani. 
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Boldizsár András képviselő elmondta, a hidegburkolatot nagyon nehéz takarítani. Javasolta, 

maradjanak a parkettánál. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő javasolta, hogy maradjunk a parkettánál. 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, honnan kapja a vizet a beton? Mennyi terület alatt van 

pince? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a beton alulról kapja a nedvességet. Amikor 

lerakták a parkettát, akkor mérték a páratartalmat és az nem volt kirívó. A színpad és a hátsó 

részek alatt van pince, a terem alatt nincs. Sajnos a beton annak idején nem lett szigetelve.  

 

Kürtösi Balázs műszaki ügyintéző elmondta, az alulról jövő párára a gyártók nem vállalnak 

100 %-os garanciát. A Szabó Sándor képviselő úr által javasolt megoldás megnövelheti a 

költségeket. Ha viszont ezt vállalja a Képviselő-testület, akkor sokkal jobb megoldásnak 

látszik, mint ami az előterjesztésben szerepel. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, felvesszük a kapcsolatot a Jova Kft-vel, kérjünk 

árajánlatot és annak figyelembevételével készüljön egy új költségkalkuláció. A garancia 

kérdést is tisztázzuk. Legyen egy kézben a szigetelés és a betonozás. Javasolta, hogy az 

parketta ismételt lerakásának a költségét az általa ismertetett körülmények figyelembe 

vételével 330.000 Ft-ban állapítsa meg. és  hagyja jóvá a Képviselő-testület. 

 

A napirenddel kapcsolatban további  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az elhangzott határozat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

104/2015. (VIII. 26.) sz. Kth. 
Katona József Művelődési Ház nagyterme parketta javítás  

 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyháza 

Szent István tér 12 sz. alatt lévő Katona József Művelődési Ház nagytermének 

padlóburkolat javítását a meglévő meleg burkolat szigetelésével, újrarakásával 

valósítja meg. A szigetelési rétegrend kialakítása érdekében árajánlatot kér a 

Jova Kft-től az alábbiak figyelembe vételével: a Kft vizsgálja meg a Katona 

József Művelődési Ház nagytermének betonrétegét, hogy az általuk használt 

felületkezelő adalékszerrel a felületkezelés megoldható-e és erre vonatkozóan 

adjon árajánlatot, továbbá a garancia kérdését is tisztázza.  
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2./ A Képviselő-testület a felelősség megosztása érdekében a parketta 

újrarakással kapcsolatban az eredeti vállalkozó által megajánlott munkadíj 50 

%-át ismeri el.  

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Jova Kft. ajánlatának 

ismeretében terjessze a vonatkozó előterjesztést a Testület elé, annak 

jóváhagyása érdekében.  

 

Felelős:      Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:   értelemszerűen 

 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

Tárgy:       A Térségi tejfeldolgozó kisüzem hasznosításával kapcsolatos fejlesztés  

                   megvalósítása  

Előadó:      Dr. Kelemen Márk polgármester  

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta működési engedéllyel már rendelkezik a tejüzem. 

A működést szeptemberben szeretnék indítani. A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 

Élelmiszerbiztonsági és Állategészségügyi Igazgatósága ellenőrzést tartott és hiányosságokat 

tapasztalt. A fejlesztés nettó költsége 1.164.651 Ft. Az önkormányzatot az alábbi feladatok 

terhelik. Hiányzik a légfüggöny, az alkatrészeknek hely kialakítása, és a gyártó-csomagoló 

helyiség csatornájának kiszélesítése szükséges. 

 

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy ezt miért az önkormányzatnak kell hozzátenni, 

miért nem a bérlő végzi el a hiányosságok pótlását. Mennyi bérleti díjat fizetnek? 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, megnéztük mi az üzemeltetési és mi az ami 

tulajdonosi feltétel.  Ezek tartozékok, ott kell, hogy legyenek. A csatorna kiszélesítése szintén 

alap infrastruktúra. Ezek mind olyan tételek, amelyek az üzemhez kell, hogy tartozzanak. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, havonta 250.000 Ft nettó bérleti díjat fizetnek. Tárgyalások 

folyamán vállalta az önkormányzat, úgy biztosítja az üzemet, hogy a bérlő a termelést meg 

tudja kezdeni.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

105/2015. (VIII. 26.) sz. Kth. 

A Térségi tejfeldolgozó kisüzem hasznosításával kapcsolatos fejlesztés megvalósítása 
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Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a létesítmény 

tulajdonosa, valamint, mint a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft kizárólagos 

tulajdonosa Térségi tejfeldolgozó kisüzem esetében az alábbi fejlesztéseket hajtja 

végre: 

a) 2 db légfüggöny beszerelése a nyers tej átvételi és kitároló helyiség ajtaja 

fölé 

b) A palacktöltő gépről ürülő mosóvíz elvezetése, a gyártó-csomagoló helyiség 

csatornájának kiszélesítése  

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a fejlesztések megvalósításához 

szükséges nettó 1.164.651 Ft + ÁFA kiadási előirányzat biztosítására a tartalék 

terhére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyző a 2015. évi költségvetés módosításakor a fenti 

döntést vegye figyelembe. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- pénzügyi iroda 

- Félegyházi Tej Kft. 

- Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    A Térségi tejfeldolgozó kisüzem bérbeadása érdekében megkötött bérleti  

                szerződés módosítása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a bérlő a Félegyházi Tej Kft. üzlettársat 

szeretne bevonni a Galla Food Kft-t. A tejfeldolgozó tevékenységet a kisüzemben közösen 

kívánják végezni. Javasolta a Galla Food Kft. befogadásának engedélyezését. 

 

A napirenddel kapcsolatban további  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

106/2015. (VIII. 26.) sz. Kth. 
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A Térségi tejfeldolgozó kisüzem bérbeadása érdekében megkötött bérleti szerződés 

módosítása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a létesítmény 

tulajdonosa, valamint, mint a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft kizárólagos 

tulajdonosa nyilatkozik, hogy a Térségi tejfeldolgozó kisüzembe a lakások és 

helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 

1993. évi LXXVIII. törvény 38. § (3) bekezdésében foglaltaknak alapján hozzájárul, 

hogy a Félegyházi Tej Kft. (6100 Kiskunfélegyháza, Csongrádi út 18.), mint bérlő a 

Galla Food Kft.-t (1163 Budapest, Farkashida u. 13., adósz: 23068106-2-42, képviseli: 

Kálmán Péter ügyvezető) a bérleménybe befogadja, valamint hozzájárul ahhoz is, 

hogy a Galla Food Kft telephelyet létesítsen a Tejüzemben.  

 

2./ A Képviselő-testület a Félegyházi Tej Kft.-vel 2014. december 28. napján 

megkötött bérleti szerződés – a határozat mellékletét képező – 2. sz. módosítását 

elfogadja. Az alapszerződés egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban 

maradnak. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Kereken-Pálya Kft. közbiztonságot szolgáló üzemanyag támogatásának  

                elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület nevében megköszönte a felajánlást.  

 

A napirenddel kapcsolatban további  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

107/2015. (VIII. 26.) sz. Kth. 

Kereken-Pálya Kft. közbiztonságot szolgáló üzemanyag támogatásának elfogadása 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kereken-Pálya Kft. 

által felajánlott üzemanyagot – 12-12, összesen 24 db 15 literes tankolási utalványt – 

a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület, és a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság 

részére egyenlő arányban biztosítja 2015. december 31-ig Kerekegyháza 

közigazgatatási területen belül elvégzendő járőrözési tevékenységgel kapcsolatban. 
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2./ A Képviselő-testület egyben felkéri a polgármestert a támogatási szerződések 

előkészítésére és felhatalmazza azok megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést a 2015. évi költségvetés soron következő 

módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

  - Pénzügyi iroda 

  - Polgárőr Egyesület 

  - Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság 

 

 

 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Beszámoló a Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti  

                Iskola 2014/2015. évi munkájáról 

Előadó:   Gyurkovics Balázsné intézményvezető 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte  az igazgató asszonynak és a munkatársainak a 

beszámoló elkészítését. Az elmúlt évek gyakorlatának és az elmúlt évek tapasztalatainak 

megfelelően széles körű, nagyon alapos beszámolót látunk. Javasolta köszönettel és 

dicsérettel elfogadni a beszámolót. 

 

Megkérdezte Gyurkovics Balázsné intézményvezetőt kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető elmondta, a beszámoló más felépítésű a korábbi 

évekhez képest. A szakmai szempontokat is figyelembe kellett venni. A tanév végén 614 fő 

tanuló volt, most létszámuk 634 fő a tanévkezdés előtt. Az alapító okiratban az iskola 

befogadóképessége maximum 650 fő. Ha ehhez hozzáadjuk a zeneiskola 100-120 fő 

létszámát akkor már túl is léptük a maximumot. Az iskola kihasználtsága 96 %.  Kollegák 

létszáma közel 70 fő. Nekünk rendelkezésre álló gyerekekkel a tanulmányi átlag 4,2 amire 

nagyon büszkék vagyunk. Kemény szakmai követelmények vannak a kollegák elé állítva. 

Ebben a tanévben 20 gyermek ment gimnáziumba. Az elmúlt jó pár évre visszatekintve a 

gyerekek tartották a jó eredményeket a gimnáziumokban. Nagyon sok probléma áll előttünk. 

Pl. az úszásoktatás amit meg kell oldani, ugyanis 5-6. osztályban egy héten egyszer 

kötelezően úszásoktatást kell biztosítani. Január hónapig 12 kollegát fognak látogatni 

szakfelügyelők. Az Oktatási Hivatal választja ki az ellenőrzéseket. Minden kollega nevében 
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köszöni a támogatásokat. Örül, hogy a város része tudtak maradni a programokon való 

részvétellel is.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez  mindenképpen dicséretes, hogy ilyen sok 

gyereknek sikerült a gimnáziumokba felvételt nyerni. 

 

Szabó Sándor képviselő szeretné az elismerését kifejezni. Nagyon szépen teljesít az iskola. 

Azért nagyon fontos, hogy egy jó általános iskola legyen Kerekegyházán, mert ez az egyik 

megtartó ereje a városnak. Ez egy kulcs intézmény biztosítja, ha valakik ideköltöznek, akkor 

elégedettek az intézménnyel. Az iparosítást is mindenképpen meg kell oldani. Az ipari 

vállalkozásokat ide kell hozni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 

 

 

 

 

 

108/2015. (VIII. 26.) sz. Kth. 

Beszámoló a Kerekegyházi Móra Ferenc Általános  

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2014/2015. évi 

munkájáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

2014/2015. évi munkájáról szóló beszámolót és azt elfogadja. 

 

A Képviselő-testület egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki Gyurkovics 

Balázsné igazgatónak és az Általános Iskola minden dolgozójának az áldozatos 

és lelkiismeretes munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

7. Napirend tárgyalása 

Tárgy:        Virágos Kereki Porta környezetszépítő verseny elbírálása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a díjátadási ünnepségre a Kerekfeszt keretein belül 

kerül sor. A javasolta, hogy a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi 

Bizottság döntsön a díjazásról.  

 

A napirenddel kapcsolatban további  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

109/2015. (VIII. 26.) sz. Kth: 

Virágos Kereki Porta díjról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Virágos Kereki Porta 

díjra beérkezett pályázatok elbírálásával megbízza a Városfejlesztési, Mezőgazdasági 

és Környezetvédelmi Bizottságot. 

 

Felelős:    Kaldenekker Zoltán elnök 

Határidő: 2015. szeptember 5. 

 

 

 

 

 

 

 

8. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Gépjármű beszerzés 

Előadó: Hallai Tibor alpolgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, Dr. Kelemen Márk polgármester úr 2006. évi 

választások óta saját tulajdonú gépjárművekkel látja el a hivatali feladatait, már két saját 

gépkocsit használt el a belföldi, és külföldi hivatalos utak során. Számos hasonló nagyságú 

önkormányzat évtizedek óta hivatali gépjármű üzemeltetésével oldja meg ezt a feladatot. 

Javasolta személyautó beszerzését az önkormányzat részére a polgármesteri feladatok 

zavartalan ellátása érdekében.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette érintettségét. A polgármester nem vesz részt  a 

szavazásban.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, akkor szeretné támogatni ezt az előterjesztést, ha a 

polgármester úr lemondana a 60.000 Ft-os költségtérítéséről, mivel ezt az összeget nincs miért 

felvennie. Az autóját, (adók, tankolás biztosítás, karbantartás) az utazásait az önkormányzat 

finanszírozza. Amennyiben ezek mellett bármilyen költsége felmerül, akkor azt az 
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önkormányzat számla ellenében kifizeti. A Képviselő-testületnek ebben is  felelőssége van. 

Azért vagyunk, hogy egy törvényes felügyeletet biztosítsunk a polgármester mellett.  

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, az előterjesztést támogatja. A 60.000 Ft nemcsak a 

gépkocsi költségére vonatkozik, hanem sok egyéb költségekre is. Nem látja ellentétesnek. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, eddig sem nyújtott be számlát a költségeiről az 

önkormányzathoz. A költségtérítés ruházkodásra, reprezentációra, étkezésre, és egyéb 

költségekre van.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta a költségtérítés nem megvonható. Külön számlák 

benyújtására nem került sor. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a költségtérítésről le lehet mondani. Ennyi erővel az 

önkormányzat összes dolgozójának adhatnánk költségtérítést, mert bejárnak dolgozni, ők is 

öltözködnek. Elhibázottnak tartja. Amennyiben kap a polgármester egy autót, akkor mondjon 

le a 60.000 Ft-ról arról nem is beszélve, hogy magáncélra is fogja használni a gépkocsit. 

 

Szabó Sándor képviselő a polgármesteri feladatok ellátásához szükséges az autó. Szolgálati 

autót kell biztosítani, ha az másképp nem megoldható. Nem lehet arra kényszeríteni, hogy a 

saját autóját használja az önkormányzat érdekében.  

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, az önkormányzati munkavégzést ne szakítsuk el, más 

egyéb munkavégzéstől. Számtalan olyan ember van, aki vezető beosztásba dolgozik,  kap egy 

cégautót és azzal látja el a feladatát, akár hivatali, akár magáncélú.  

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, Kaldenekker képviselő úr felvetése nem alaptalan. Ha 

költségtérítésről van szó, akkor mindenki a gépkocsira gondol, még ha ez nem is így van. 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester ha nincs módosító indítvány, úgy javasolta az előterjesztésben 

foglaltak elfogadását.  

  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 fő képviselő Dr. Kelemen Márk 

polgármester nem szavazott, döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

110/2015. (VIII. 26.) sz. Kth. 

Gépjármű beszerzés 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 

Brill Kft (Kecskemét Halasi út 32.) által tett árajánlatot elfogadja, és a Skoda 
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Octavia (típus: RS 2.0 CR TDI) személyautót megvásárolja 7 290 000 Ft 

összegben.  

 

Felelős:   Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2015. évi költségvetési rendelet 

soron következő módosítása esetén a fenti döntést vegye figyelembe, valamint a 

gépjármű várható üzembe helyezési költségére is 198 120 Ft értékben képezzen 

előirányzatot a tartalék terhére. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat gépjármű 

használati szabályzatát módosítsa, engedélyezve hivatali gépjármű magán célú 

használatát, valamint annak elszámolási módját, azzal, hogy a gépjármú 

magáncélú használatát térítésmentesen 1000 km/hó mértékben állapítja meg a 

polgármester részére, az adott hónapban fel nem használt km átvihető a következő 

hónapra, viszont naptári éven belül nem haladhatja meg a 12000 km-t. A 12000 

km feletti gépjárműhasználat esetén a NAV által meghatározott üzemanyagár és 

fogyasztási norma, valamint kilométerenként 9 Ft általános személygépkocsi-

normaköltség a térítési díj. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző és általa: 

    Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy: Tájékoztatás az ASP projektről 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, megkereste az önkormányzatot a Belügyminisztérium. Évek 

óta folyik az ASP projekt megvalósítása kormányzati szinten, most a középső régióban el is 

készült. Lehetne csatlakozni a településeknek. Ezt a rendszert a Ritek Zrt építi ki, aki 

biztosítja a számviteli rendszerünket. Többszörösen egyeztettek a céggel, azt javasolták, hogy 

ehhez még ne csatlakozzunk, inkább a 2.0 verzióhoz csatlakozzon az önkormányzat. Teljesen 

önkéntes jellegű a csatlakozás. 

 

b.) Tárgy: Ipari telkek értékesítése 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, az ipari telkek értékesítését gyorsítsuk fel. Kecskemét 

északi fele megnyílik, arról nem is beszélve, hogy  Kecskeméten másfél százalék az iparűzési 

adó. A vállalkozások nem is fognak mérlegelni. Van még 3-4 éve az önkormányzatnak, amíg 

azok a területek be nem telnek. Szembe kell nézni, hogy ha nem csökkentjük az iparűzési 
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adót, akkor elvándorlás várható. Ha az ember beszélget a piaci szereplőkkel, akkor kiderül 

hogy számukra Kerekegyháza befektetés szempontjából már nem annyira vonzó. Ezt is át kell 

gondolni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, most is folyamatban vannak a tárgyalások az 

értékesítéssel kapcsolatban. Az árat mindenhol irányárként jelöltük meg. Visszajelzéseket 

várunk. Már most is versenyzünk. Mindenki Kecskemét környékét is nézi. Minden olyan 

megkeresés, ami beérkezik a kormány háttér szervezetéhez azonnal megkapjuk az értesítést. 

Várjuk a tárgyalások lehetőségét. Nyitottak vagyunk. Bárkinek van elképzelése akkor jelezze. 

Iparűzési adó csökkentésére még az idén szeretne javaslatot tenni. Csökkenthető év közben is. 

Nem szeretné megvárni a következő költségvetést. Sok mindentől függ. Árbevételektől, 

folyamatban lévő ügyektől, hogyan tudunk megállapodást kötni. Ezek napirenden vannak. 

Október végén beszéljünk róla, és akkor megtárgyaljuk, mennyi bevétel kiesést jelent, akkor 

pontos számadatot tudunk mondani. 

 

 

c.) Tárgy: Kátyúzás 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, kik csinálták a kátyúzást? Szerinte nagyon jó megoldás 

volt.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez egy próbakátyúzás volt. A kátyúzó gép 

Kunadacs Önkormányzaté. Teszünk javaslatot a beszerzésére. Szeptemberi ülésre előkészítjük 

az előterjesztést. Kátyúzásra átmenetileg jó. Kunadacsnak köszönjük, hogy kölcsönadták a 

gépet. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:30 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós  

      polgármester                       jegyző 


